

奥运会正进行得如火如荼,各大电视台的收视热战正酣。为成为今夏最火的奥运节目,各大电视台纷纷推出美女主播。从鸟巢到水立方再到演播间,关于赛事的报道,随时会出现她们的身影:欧阳夏丹、沈冰、方琼、胡紫薇……当年沈冰凭借主播世界杯一炮走红,如今奥运会虽然尚未让哪位女主播暴红,但也赚足了观众眼球,并引发了各种评论。



杨澜



欧阳夏丹



沈冰



方琼



胡紫薇

# 奥运女主播 乱花迷人眼

## 五大奥运美女主播各有特色 沈冰语调低沉引发网友争议

### 欧阳夏丹:娶妻当娶夏丹

欧阳夏丹是央视经济频道《第一时间》的主播,目前是《全景奥运》的主持人。这档90分钟的节目及时梳理了当天的比赛信息,探讨热点话题,播报奥运村发生的故事。欧阳夏丹坦言自己从未主持过体育节目,并不怕观众挑刺,“如果不懂装懂肯定逃不过观众的眼睛。通过我与专业人士的沟通,以自己的角度阐述出来就可以了”。她称自己仍延续在《第一时间》里快人快语的风格,因为“比较明快,有激情,能够表达出对体育的热爱”。

●观众声音:欧阳夏丹是奥运女主播中的一匹黑马。“很喜欢夏丹干练的气质和亲切的笑容,和白岩松动不动就忧国忧民的深沉比,她就是一脸的喜气,看到她的笑容就感觉中国队今天肯定会拿金牌。”目前网上甚至出现了“嫁人应嫁岩松,娶妻当娶夏丹”的幽默说法。

### 沈冰:看她主持就换台

因为主持2002年《你好,世界杯》栏目一夜走红的沈冰复出体育荧屏,成为北京奥运会直播的“总主持”。谈到自己担任的总主持,沈冰

告诉记者:“我是个螺丝钉,奥运项目非常多,我们又有那么多频道给大家转播,可能很难有人看全所有比赛,了解所有情况,所以我们需要分工,我只负责其中一部分。”沈冰称观众总拿自己与上届世界杯相比较,但奥运会不能开玩笑,不可能表现得大条。

●观众声音:支持沈冰的观众称赞她有沉静的美,但主持节目的时候感觉语调太低沉了,有时候还有点听不清说什么。而对沈冰目前争议最大的就是说话“大舌头”。有观众在其贴吧发帖称:“沈冰说话大舌头,我真是忍无可忍了,翘舌音不像翘舌音,平舌音不像平舌音,听着太难受,活受罪啊。”更有观众跟帖:“每次一看她主持节目我就换台。”还有观众披露她把NBA说成MBA,甚至出现了“1998年汉城奥运会”的口误。“捷克选手为西班牙夺得一枚金牌之类的话都能说出来,她是不是在睡觉啊。”

### 方琼:女版小崔大秀平民化

反应机敏并且富有亲和力的方琼,与刘建宏、崔永元等一起主持《荣誉殿堂》。自称“体育盲”的她因此恶补了很长时间的体育知识。与

名嘴崔永元搭档,方琼压力不小。面对幽默高手小崔,方琼也会不动声色地展示自己的“琼式幽默”,不时引来现场阵阵笑声,观众称她为奥运荧屏上的“开心玫瑰”。

●观众声音:方琼幽默活泼的主持风格独树一帜。有观众发帖称,节目中她像主妇看电视一样,问的问题或关心的细节正是平常老百姓想问的。“虽然觉得她体育知识有点贫乏,但也很有趣,正展示了她多样化的一点。”但也有观众表示,《荣誉殿堂》这样的节目,方琼在自己无法掌握的情况下,应该让小崔来主导,把自己当配角。

### 胡紫薇:高调复出获关注

由十几个地方台联合打造的《奥运大中国》节目的总主持人胡紫薇,还做了一档名叫《奥运紫薇星》的网络视频脱口秀节目。对于“张斌事件”之后的高调复出,她表示:“作为一个媒体人,作为一个北京人,我希望能奥运做点事,不管什么方式都很高兴。”

●观众声音:《奥运紫薇星》一上线便有很高的点击率,但是网友对她的主持评价却是褒贬不一。有观众觉得,她主持的《奥运紫薇星》完

全是一个人的瞎聊,没有深度、没有独特的观点。但是支持她的网友却表示,她能够站出来重新主持节目,接受大家的评头论足,说明她很勇敢。

### 杨澜:保持一颗平常心

杨澜并不是一个体育迷,但这并不影响她做奥运访谈节目《杨澜访谈录》。本届奥运会杨澜最期待的比赛便是女排和男篮,她称这种团体性质的比赛比较灵活多样,也较讲究团体精神和团体技能。作为一个资深主持人,主持奥运节目杨澜并不觉得压力很大。她说因为采访的对象大都比较年轻,例如刘子歌这些人,他们之前没有太多报道,就如一张白纸,等待你去发现他们。杨澜印象最深的是对李宁的访谈,李宁说起1988年跳马失利之后,国人的反应给运动员带来的刺激,李宁谈起以前的这段酸楚,让杨澜很感慨。

●观众声音:杨澜的节目以内涵取胜,吸引了一批成熟的观众。“一定天天看,只要有澜姐的地方就一定有深度!”“这是一个很好的互动节目,能够给观众带去别样的视角。”杨澜以身份优势,拿到菲尔普斯、刘子歌的访谈,让观众了解到冠军背后的内情。 萧青

# 选购降压表专家教你几招

时下,许多细心的高血压患者不难发现,一种全新科技的降压表,在市场上出尽了“风头”,导致降压口服药物受到众多百姓的排斥。越来越多的高血压人士选择了这种“不吃药,只需带上一块表,10分钟降压,长期佩戴,可使血压控制在正常范围之内”,方便、安全、效果还好!目前能生产太空表的只有三个品牌,两个国家,日本和中国,而能生产【百岁磁】降压表的国家只有中国一个,第五代【百岁磁】降压表,不但在我国钟表业和保健品业创造了奇迹,在全国各地销售火爆,百岁磁降压表降压、安神、降脂的疗效,更让世界刮目相看。然而,市场上这类降压表还真不少,究竟买哪个品牌的降压表,专家教你几招。

## 百岁磁降压表三大权威保障 让高血压患者一生平安

■ 疗效保障  
经国家权威部门批准的**功效产品**  
【百岁磁】降压表集生物磁疗共振、中医穴位疗法、微电子脉冲、锗红外能量等多项技术于一身,具有时尚美观、走时精准,降压降脂效果显著,特别是快速降压、防猝死的功效更是得到消费者的认可。戴上【百岁磁】降压表相当每天做60次磁疗、20次针灸,同时每天通过汗液,将血毒排除体外,达到净化血液作用,使降压降脂的效果更加突出。

■ 科技保障

磁石安全降压 锗石增强免疫力  
最新一代百岁磁降压表首次实现磁磁结合,将降压稳压与抗辐射,延缓衰老,增加免疫力功效结合一体,区别于以往降压表的弊端。  
首次将中医六位疗法与生物磁疗共振强强联合,真正实现了绿色降压,将具有特殊磁疗功效的五块磁石镶嵌在手表内侧,对内关穴、外关穴、太渊穴、列缺穴、神门穴、阳池穴六大穴位进行磁场共振,实现平稳、安全降压。  
珍惜锗元素,是一种非常好的抗氧化元素,抗辐射,强化人类的

免疫系统,并且在人体细胞中释放氧分子,排除体内毒素,使血液畅通。活化生物电流,促进血液循环,改善及预防身体的不适感。  
■ 方便省钱  
一块表的钱  
拥有**降压、抗辐射**两功效  
有了百岁磁降压表,每天戴着表,还能降压,再也不用惦记吃药了,多省事!而且神奇的降压效果+保用20年的日本精工机芯表+省下20年降压药+安全降压带来的健康+抗辐射、提高免疫力功效=不到200元的百岁磁降压表!

## 擦亮双眼选准正规降压表

目前经过国家医疗器械审批,具有降压功效的降压表只有百岁磁降压表,你要从五大认证中辨别真伪!以免上当受骗!  
■ 产品必须配有产品合格证书  
■ 产品必须配有质量保证书  
■ 产品必须配有产品说明书  
■ 产品影响降压纠正点  
■ 为防止假冒,看准20位编码防伪商标及辐射防伪标志



## 以下人群急需佩戴“百岁磁降压表”

▲ 血压虽然平稳,但仍有头晕、头痛、无力、失眠等症状的中老年人;  
▲ 有高血压,不能按时吃药的人群;  
▲ 因药物副作用而无法服药的高血压中老年患者;  
▲ 服用降压药,已经出现阳痿、低压、肝损伤、晕倒、反酸等情况的高血压患者;  
▲ 初患高血压患者;  
▲ 担心降压药副作用的高血压患者;  
▲ 同时患有心脑血管、糖尿病、恶性肿瘤、癌症等病症的患者;  
▲ 高血压高发期,药物无法有效降压的患者;  
▲ 担心高血压突发的患者;

# 百岁磁献豪礼 3000个降压杯送给你!

活动最后3天截止8月23日  
原价:338元  
特价:199元



【百岁磁】降压热线  
0371-63068882  
市内免费送货/外地患者可办理货到付款

指定专卖: 紫荆山百货大楼医药部四区专柜 \* 亚细亚北1医药部一区 \* 商业大厦医药部C区 \* 金博大负一楼医药部 \* 中原商厦城一楼医药部 \* 建设路大超市二楼保健品柜 \* 丹尼斯二楼医药部(花园路店) \* 怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧) \* 大康路上海城二楼宝芝林药店 \* 百货大楼医药部 \* 世纪联华(经三路店、东风路店、长江路大学路店) \* 泰隆大药房(西郊祥艺宫东丁) \* 聚仁堂大药房(大学路河南医院对面) \* 华润万家二楼保健柜(航海路店) \* 易初莲花二楼药品部 \* 宝芝堂祥康药店(文化路与北环路交叉口北200米) \* 丹尼斯(丰产路店) \* 新密香港大厦一楼医药柜(农业路) \* 上街宏利超市保健柜(长途汽车站对面) \* 聚阳宏利来生活广场保健柜(701路口)建业购物广场(索河路) \* 中牟君达德大药房(官渡购物中心对面) \* 巩义金博药店(新兴路金好来大卖场) \* 新郑新建大药房(北关汽车站对面) \* 洛阳市百草大药房(金谷园路第四人民医院北侧)